
Krátké zprávy
 Návštěva studentů z Barcelony v Praze

Na přelomu května a června navštívila 
školu skupina sedmi studentů z barcelonské 
židovské školy Colegio HaTikva. Španělští 
studenti byli ubytováni v rodinách českých 
studentů a zúčastnili se i výuky některých 
předmětů ve škole, mimo jiné hebrejštiny. 
Jak naši studenti, tak i Španělé ocenili 
společný program.

 Erec Jisrael…

Lauderovy školy získaly grant na půlroční 
projekt Erec Jisrael, při jehož realizaci budou 
od září 2011 spolupracovat s židovskou 
školou v Istanbulu.

 Na počátku byl příběh…

Díky podpoře Nadačního fondu obětem 
holocaustu získaly Lauderovy školy 
příspěvek na tisk sborníku dětských prací, 
které vzniknou v rámci setkání dětí z více 
pražských škol. Zatím proběhla první část – 
spisovatelskou práci si přišly vyzkoušet 
děti z 5. ročníku pražských základních 
škol. Hned na začátku dne se děti setkaly 
se spisovatelem Arnoštem Goldflamem, 
který promluvil mimo jiné i o tom, jak 
pracuje spisovatel – a nadchl tím všechny 
přítomné, včetně pedagogického dozoru. 
V následujících několika hodinách děti psaly 
vlastní příběhy na židovská témata (resp. 
alespoň se některé z nich o to pokusily). Na 
podzim chystáme pokračování, tentokrát se 
staršími žáky.

Státní maturity
Všichni naši studenti úspěšně složili státní 
i školní maturitní zkoušky. Přejeme jim 
hodně úspěchů při dalším studiu.

Lag Ba-omer – jak jsme ve 
škole slavili?
Školní oslava Lag Ba-omer a Dne 
nezávislosti Izraele proběhla tentokrát 
za hojné účasti žáků i pozvaných hostů. 
Pro žáky základní školy byly připraveny 
projektové dílny. Po jejich ukončení se 
všichni sešli na školním dvoře, kde si mohli 
zatančit na hudbu skupiny Trombenik, 
pohovořit s přáteli a občerstvit se dobrotami 
ze školní kuchyně a grilovanými klobáskami 
(skutečný oheň na školním dvoře rozdělat 
zatím nelze).
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Oslava Lag Ba-omer byla tentokrát ještě veselejší než 
v minulých letech a proběhla za hojné účasti hostů. 
Foto K. Šuster

Děti ze školky si připravily několik izraelských tanců. 
První červnový týden také proběhla rozlučka s budoucími 
školáčky. Foto K. Šuster
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 Pozvánky

 Čištění kamenů Stolperstein

Studenti vyššího gymnázia využili dne, 
kdy se ve škole konala ústní část maturitní 
zkoušky, a vyčistili všechny pražské pamětní 
kameny Stolperstein.

 Účast v soutěži Zelená stezka

Přírodovědná soutěž Zelená stezka – Zlatý 
list v Prokopském údolí: 6 studentů ze 
sekundy a 8. ročníku ZŠ se zúčastnilo klání 
v celopražském kole. Skončili na 14. místě.

 Úspěch naší studentky

Sarah Dubná, studentka 3. ročníku, se 
v sobotu 11. června zúčastnila celostátního 
kola soutěže Středoškolská odborná činnost 
a umístila se na 4. místě! Obhajovala zde 
svou práci na téma Vliv inhibičního působení 
probiotických organismů včely medonosné 
na Ascosphaera apis. Srdečně gratulujeme.

 Workshop na English International School 
of Prague

Skupina studentů z primy a sekundy 
navštívila English International School 
of Prague. Zúčastnili se dramatického 
workshopu na téma Ghetta druhé světové 
války (vyslechli si teorii a pak ve smíšených 
skupinkách se studenty EISP vytvářeli 
scénky na dané téma, poté rozebírali, jak 
se cítili, co bylo na dané situaci špatně 
apod). Poté naši studenti zhlédli divadelní 
hru Empty Hands, kterou studenti EISP 
nastudovali na motivy terezínských deníků.

Pozvánky
 Srdečně zveme všechny zájemce na 

veřejnou obhajobu seminárních prací 
studentů gymnázia, která se uskuteční 
20.–21. června od 9 do 15 hodin. Podrobný 
rozpis najdete na www.lauder.cz.

 20. června od 17 hodin proběhne 
představení výstupů projektu Dny Tanachu, 
který se uskutečnil v rámci hodin hebrejštiny 
a židovské výchovy žáků 1. stupně.

A jak může při výuce vypadat taková 
příprava na svátek? Milí čtenáři, 
předkládáme Vám ukázku z dílny našich 
primánů:

Jeden den v jeskyni

Au! Zase jsem si lehl pod nízký strop. Zdá se, 
že to udělali všichni. Teď máme všichni bouli, 
tak jsme si zahráli na rozveselení mariáš. 
Samozřejmě jsem zase prohrál, tak jsem 
šel za b-hem, aby mi řekl nějaký fígly. Ale 
poslal mě pryč, prý že se nesmí podvádět. 
Já ti dám podvádět. Tak jsem se vrátil ze 
své malé svatyně (samozřejmě v jeskyni) 
Kluci dál hráli, tak jsem se přidal. Hráli jsme 
a hráli a hráli, až nás to přestalo bavit. Vzali 
jsme si další kuře a upekli ho a pak snědli. 
Byli jsme přecpaní k prasknutí. Lehl jsem 
si a odpočíval. Au! A zase jsem si lehl pod 
nízký strop! Další boule a na druhý straně!!! 
Já se na to vykašlu! Jdu ven z jeskyně!
 Spěváková


